cn C|FARE|_|_|) Disegno tavola

Tavola |Descrizione Aggiornata

264 Tubi aspirazione D.100 e gr. manovra V1200EN 2020-10-23

4] r

Pagina 1/2




B CIFARELLI)

Disegno tavola

Tavola |Descrizione Aggiornata

264 Tubi aspirazione D.100 e gr. manovra V1200EN 2020-10-23
Pos Codice Qta Descrizione Note

1 1116100 4 Semiguscio per manicotto V1200

2 1116001 1 Tubo aspirazione fless. D.100 x V1200EN

3 4800200 4 Dado autobloccante M5

5 1125600 2 Supporto d20 per manovra tubo V1200

6 1112301 1 Tubo aspirazione d100

7 1112201 1 Tubo asp bicchierato d100

8 1125500 1 Fascetta cpl tubo aspirazione V1200BN

9 1800500 1 Tubo PVC

10 8605700 1 Impugnatura gomma rossa cieca

11 5000500 2 Vite TCEI M6 x 20

12 4800300 1 Dado autobloccante M6 Zincato

13 5000400 4 VITE TCEI M5 X 35 ZINCATA

14 6300100 2 Rondella dentellata D.6

15 1125900 1 Piastrina per rinforzo fascetta

16 7302400 1 Anello OR 4387

Pagina 2/2




